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آزادکاران در راه جام یاشاردوغو
ــتی‌گیر در جام یاشاردوغو شرکت می‌کند.  ایران با ۱۱ کشـ
ــتی آزاد جام یاشاردوغو ترکیه روزهای ۲۰ و  رقابت‌های کشـ
۲۱ دی ماه در شهر آنتالیای ترکیه برگزار می‌شود. در ترکیب 
تیم اعزامی ایران به این مسابقات در وزن ۵۷ کیلوگرم امیر 
ــرم علی مومنی و اهورا خاطری،  ــته، در وزن ۶۱ کیلوگـ پرسـ
در وزن ۶۵ کیلوگرم مرتضی حاج ملامحمدی، در وزن ۷۴ 
ــرم علی رضایی و علی کرمپور، در وزن ۸۶ کیلوگرم  کیلوگـ
ــواد  ــرم جـ ــان، در وزن ۹۲ کیلوگـ ــین نوروزیـ محمدحسـ
فتح‌خانی، در وزن ۹۷ کیلوگرم عرفان علیزاده و ابوالفضل 
ــو و در وزن ۱۲۵ کیلوگرم ابوالفضل محمدنژاد حضور  بابالـ

دارند.

پرداخت پاداش مدال‌آوری 
دوومیدانی‌کاران در ریاض

ــی در بازی‌های  ــم ملی دوومیدانـ ــاداش مدال‌آوران تیـ پـ
ــامی ریاض در حاشیه برگزاری مسابقات  کشورهای اسـ
ــور پرداخت شد.  ــالن قهرمانی کشـ دوومیدانی داخل سـ
ــابقات دوومیدانی داخل سالن  ــیه برگزاری مسـ در حاشـ
قهرمانی کشور از مدال‌آوران تیم ملی دوومیدانی اعزامی 
ــورهای اسلامی )ریاض ۲۰۲۵( تجلیل و  به بازی‌های کشـ
ــه محیطی‌زاده و علی  ــد. فاطمـ پاداش نقدی نیز اهدا شـ
ــا طیبی )۱ میلیارد  ــان )۲ میلیارد ریال(، محمدرضـ امیریـ
ــون ریال( پاداش  ــا میرزاطبیبی )۷۰۰ میلیـ ریال( و مهسـ
دریافت کردند. همچنین به محمد صالح کمره و امیدرضا 
مرادی، دوندگان لرستانی که در مسابقات امسال موفق 
ــکنی در مواد ۳۰۰۰ متر و ۲۰۰ متر جوانان کشور  به رکوردشـ

شده بودند نیز پاداش ۲۰۰ میلیون ریالی اهدا شد.  

شروع دور دوم اردوی ووشوی جوانان

مشق جهانی
ــوی جوانان اعزامی به  ــه دوم اردوی تیم ملی ووشـ مرحلـ
ــده و  ــروع شـ ــای جهانی ۲۰۲۶ چین از دیروز شـ رقابت‌هـ
ــای کادرفنی  ــه دارد. پس از ارزیابی اعضـ ــا ۲۵ دی ادامـ تـ
ــو از نفرات حاضر در نخستین مرحله  تیم‌های ملی ووشـ
اردو، دومین دوره اردوی آماده‌سازی تیم‌های ملی ووشوی 
جوانان و گروه‌های سنی از ۱۴ دی به میزبانی آکادمی ملی 

ووشوی ایران آغاز شده و تا ۲۵ دی نیز ادامه دارد.
ــگانه تا  ــن مرحله از اردو‌های ششـ ــه دومیـ ــن اردو کـ در ایـ
ــود، ۴۰ ووشوکار  ــوب می‌شـ دوم فروردین ماه ۱۴۰۵ محسـ
ــاندا زیرنظر اعضای کادرفنی در  ــر در تالو و سـ دختر و پسـ
حال تمرین هستند. برترین نفرات این اردو به اردو‌های 
بعدی راه خواهند یافت تا در نهایت پس از ۶ مرحله اردوی 
پی‌درپی، نفرات منتخب به رقابت‌های قهرمانی جوانان 

جهان در چین اعزام شوند.

انتخاب بهترین ورزشکار مرد سال 2025

ساروی حریف دوپلانتیس نشد
آرماند موندو دوپلانتیس، ورزشکار پرش با نیزه سوئدی، 
برای دومین سال پیاپی با کسب فاصله‌ای دست‌نیافتنی 
ــط انجمن  ــال که توسـ ــان سـ ــنتی پایـ ــنجی سـ در نظرسـ
ــی )AIPS( برگزار می‌شود،  بین‌المللی خبرنگاران ورزشـ
به عنوان بهترین ورزشکار مرد سال AIPS انتخاب شد.

ــتین  نخسـ ــه  بـ دوپلانتیس،  ــد  آرمانـ  ،۲۰۲۵ ــال  سـ در 
ــرد در تاریخ معاصر تبدیل  ــی‌کار پرش با نیزه مـ دوومیدانـ
ــالن و هم در فضای باز  ــال متوالی هم در سـ ــد که ۲ سـ شـ
ــت. او امسال چهار رکورد  ــت باقی مانده اسـ بدون شکسـ
جهانی ثبت کرد: ۶.۲۷ متر در کلرمون-فران، ۶.۲۸ متر 
در استکهلم، ۶.۲۹ متر در بوداپست و پرشی شگفت‌انگیز 
ــومین عنوان قهرمانی  ــب سـ به اندازه ۶.۳۰ متر برای کسـ
ــود در توکیو. دوپلانتیس از فوریه ۲۰۲۰  ــی خـ جهان پیاپـ
تاکنون در مجموع ۱۴ بار رکورد جهانی پرش با میله مردان 
ــت. او در مراسم جوایز جهانی دوومیدانی  را شکسته اسـ
ــال این رشته را  ــکار سـ در ۳۰ نوامبر، عنوان بهترین ورزشـ
ــور اسپانیایی و  ــب کرد. کارلوس آلکاراس، تنیسـ نیز کسـ
ــت فرانسوی در این نظرسنجی  عثمان دمبله، فوتبالیسـ
دوم و سوم شدند. محمدهادی ساروی، کشتی‌گیر فرنگی 
ایران نیز که برای کسب این عنوان نامزد شده بود، جایی 
ــت. جایزه بهترین ورزشکار زن  در میان نفرات برتر نداشـ
سال AIPS ۲۰۲۵ نیز برای نخستین بار به آیتانا بونماتی، 
ــید؛ انتخابی که با رأی‌گیری  ــت اسپانیایی رسـ فوتبالیسـ

رکوردشکن ۸۳۶ خبرنگار از ۱۲۱ کشور انجام شد.

حذف وفایی از اسنوکر انگلستان
ــابقات لیگ قهرمانی اسنوکر در سالن ماتیولی شهر   مسـ
ــد و حسین وفایی با شکست  ــتر انگلستان برگزار شـ لسـ
برابر حریفان از راهیابی به دور دوم گروهی این رقابت‌ها 

بازماند.
 مسابقات لیگ قهرمانی اسنوکر که یک رویداد اصلی در 
ــوب می‌شود در سالن ماتیولی  تور اسنوکر جهانی محسـ
شهر لستر انگلیس در حال برگزاری است و حسین وفایی 
ــابقات با  ــنوکر حرفه‌ای ایران در این مسـ تنها نماینده اسـ
ــی به دور دوم گروهی این  ــت در دور اول از راهیابـ شکسـ
رقابت‌ها بازماند. وفایی در یک گروه ۷ نفره با شش رقیب 
خود به رقابت پرداخت که در مجموع پنج دیدار به میدان 
رفت که تنها در یک مسابقه برابر »پانگ جیونشو« از چین 
با نتیجه ۳ بر ۲ به پیروزی رسید و در سایر دیدارها شکست 
ــه گروهی برابر  ــی در دور اول مرحلـ ــین وفایـ خورد. حسـ
»جو اکانر از انگلیس« نتیجه را ۳ بر یک واگذار کرد، برابر 
»جکسون پیچ از ولز« ۳ بر یک شکست خورد و در ادامه 
بازی‌های گروهی به مصاف »الیوت اسلیسر از انگلیس« 

رفت و دیدار را ۳ بر صفر واگذار کرد.
او همچنین برابر »کریس ویکلین از انگلیس« با نتیجه ۳ 
ــت خورد و تنها برابر »پانگ جیونشو از چین«  بر ۲ شکسـ
ــب  ــید. با توجه به نتایج کسـ با نتیجه ۳ بر ۲ به برتری رسـ
ــده در جدول رده‌بندی گروه، حسین وفایی موفق به  شـ
قرار گرفتن در جمع ۴ بازیکن برتر گروه نشد و از راهیابی 

به دور دوم مسابقات بازماند.

3 منهای فوتبال دوشنبه    15 دی 1404  شماره 8019

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

گزارش یک

محسن وظیفه
خبرنگار

برخی از این 
فدراسیون‌ها 

مثل همین 
تیراندازی با 
کمان چند 
سال است 

که روی نوار 
ناکامی قدم 
بر می‌دارند 

و بعید است 
که بتوانند 

در ناگویا هم 
کار خاصی را 
انجام بدهند

فائزه زمانی
خبرنگار

توپ و تور

 بعد از دوئل حساس و پرهیجان میان 
بسکتبال،  برتر  لیگ  شمالی  تیم  دو 
امروز نوبت به دیگر مدعیان رسیده تا 
مأموریت‌های مهم خود در هفته پانزدهم 
را انجام دهند. هفته‌ای که می‌تواند بار 
دیگر سرنوشت صدرنشین و البته باقی 

رده‌های جدول را تغییر دهد.
در مهم‌ترین دیدار این هفته، دو تیم 
سالن  در  و  تهران  در  پاس  و  طبیعت 
مصاف  به  مشحون  محمود  زنده‌یاد 
یکدیگر می‌روند. طبیعت تهران که در 
نیم‌فصل اول موفق به شکست نماینده 
کردستان شده بود، حالا با انگیزه بالا به 
دنبال تثبیت جایگاه چهارم خود است. این 
تیم در چند هفته اخیر با تعقیب تیم‌های 

بالانشین جدول، نشان داده که برای 
رسیدن به صدر جدول تاش مضاعفی 
دارد و کسب امتیاز کامل این دیدار، برای 
بهبود جایگاه و حفظ روند صعودی، اهمیت 

ویژه‌ای دارد.
 همزمان در کرج، تیم مهگل میزبان 
استقلال است. آبی‌پوشان تهرانی که 
بعد از ۱۱ برد پیاپی در سه دیدار اخیر خود 
مقابل کاله، شهرداری گرگان و پالایش 
نفت آبادان در واپسین لحظات نتایج را 
واگذار کرده‌اند، حالا به دنبال بازگشت 
به شرایط ایده‌آل و تثبیت جایگاه خود 
در جدول هستند. نکته قابل توجه این 
دیدار، غیبت سه نفر کلیدی تیم استقلال 
است؛ مهران شاهین‌طبع سرمربی تیم 
ملی، مهدی جعفری ملی‌پوش شاخص 
و علیرضا پوربافرانی سرپرست آبی‌ها به 
دلیل اتفاقات جنجالی بازی با آبادان با 
حکم سازمان لیگ به صورت موقت محروم 
شده‌اند. در غیاب این نفرات، پیام ضیا 
دستیار شاهین‌طبع هدایت آبی‌پوشان 
را از کنار زمین برعهده خواهد داشت. در 

حال حاضر شهرداری گرگان صدرنشین 
جدول است، کاله در جایگاه دوم قرار دارد 
و استقلال با یک بازی کمتر، در رده سوم 
ایستاده است. آبی‌پوشان اگر امروز موفق 
به کسب پیروزی شوند، با دو تیم بالای 
جدول هم‌امتیاز خواهند شد و با توجه به 
تفاضل گل بهتر، بار دیگر شهرداری را پایین 
کشیده و به صدرجدول باز می‌گردند. 
بنابراین استقلالی‌ها در نبود سرمربی و 
بازیکن کلیدی خود تلاش می‌کنند تا به 

نوار باخت‌های خود پایان دهند.
در آبادان هم، تیم پالایش نفت میزبان 
گلنور اصفهان است. شاگردان حماد 
صامری با یک بازی کمتر، یک پله بالاتر 
از حریف خود قرار دارند و بعد از پیروزی 
مقابل استقلال در تهران، انگیزه زیادی 
برای کسب سه امتیاز این دیدار خانگی 
دارند تا جایگاه خود را تثبیت کرده و 
روند پیروزی‌های خود را ادامه دهند. این 
دیدار برای هر دو تیم اهمیت بالایی دارد و 
می‌تواند تأثیر مستقیمی بر وضعیت رقابت 

در نیمه بالایی جدول داشته باشد.

دیگر نماینده اصفهان یعنی رعد پدافند 
هوایی هم در این هفته میزبان نفت 
زاگرس جنوبی است. رعد پدافند هوایی 
با امتیازی برابر با تیم‌های نفت آبادان 
و گلنور، در تعقیب صدر جدول قرار دارد 
و امیدوار است با پیروزی مقابل نفت 
زاگرس، فاصله خود را با مدعیان بالای 
جدول کاهش دهد. دیدار رفت دو تیم با 
برتری نفت زاگرس به پایان رسیده بود، اما 
حالا تیم میزبان به دنبال جبران نتیجه و 

ادامه مسیر صعودی خود است.
هفته پانزدهم لیگ برتر بسکتبال، با 
دیدارهای حساس و سرنوشت‌ساز مدعیان 
بالای جدول همراه است. طبیعت تهران، 
استقلال و پالایش نفت آبادان هر کدام 
برای تثبیت یا ارتقای جایگاه خود به میدان 
می‌روند و نتیجه این بازی‌ها می‌تواند 
چهره جدول را به‌طور جدی تغییر دهد. 
با توجه به رقابت نزدیک تیم‌ها و اهمیت 
هر دو امتیاز، این هفته فرصتی طلایی برای 
مدعیان است تا جایگاه خود را تثبیت کنند 

یا به صدر جدول بازگردند.

لیگ برتر بسکتبال در تعقیب طوفان مدعیان

فرصت طلایی برای استقلال

بررسی وضعیت رشته‌های ورزشی 
بازی‌های  برای حضور در  ایران 
آسیایی ناگویا از روز گذشته دوباره 
شروع شد. وقفه‌ای برای بررسی 
وضعیت رشته‌ها به دلیل برگزاری 
کشورهای  همبستگی  بازی‌های 
اسلامی در ریاض و همچنین بازی‌های 
آسیایی جوانان در بحرین در برگزاری 
نشست‌های بررسی به وجود آمد 
اما حالا دوباره مسئولان کمیته ملی 
المپیک و وزارت نشست‌های خود را با 

فدراسیون‌ها شروع کردند.
حالا نتایجی که در بحرین و عربستان 
به دست آمده، چشم و گوش 
مسئولان ورزش را بیشتر باز کرده و 
دیگر فریب مدیرانی که می‌آمدند و 
وعده می‌دادند که چنین و چنان 

می‌کنند را نمی‌خورند.
با  هم  ه  ر با و د ی  نشست‌ها
فدراسیون‌های تیراندازی باکمان، 

رزمی، بدمینتون و بسکتبال آغاز شد. 
نشست‌هایی که به طور جداگانه و با 
حضور مهدی علی‌نژاد دبیر کل کمیته 
ملی المپیک، اصغر رحیمی سرپرست 
کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی 
ناگویا، رضا شجیع رئیس مرکز نظارت 
بر تیم‌های ملی و محمدرضا محزون 
نماینده وزارت ورزش و تعدادی دیگر از 
مسئولان کمیته ملی المپیک برگزار 

. شد
مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک در همان ابتدای نشست 
آب پاکی را روی دست همه ریخت و 
با بیان اینکه شرایط به نحوی است 
که کاروان کیفی اعزام می‌شود، سعی 
کرد خیلی زود حساب کار دست 
برخی از رؤسای فدراسیون‌ها بیاید: 
»تصمیم وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک اعزام کاروان کیفی با شانس 
مدال‌آوری بالاست و با توجه به شرایط 
از جمله مالی، بودجه، پشتیبانی و 
حمایتی به دنبال اعزام کاروانی کیفی 
بوده و انتظار داریم فدراسیون‌ها 
نیز همراهی لازم را داشته باشند و 
در چنین شرایطی ما نیز می‌توانیم 

حمایت بیشتری داشته باشیم.«
افزایش قیمت ارز و شرایطی که به 

لحاظ اقتصادی به کشور تحمیل 
شده، باعث شده تا کاروان ورزشی 
ایران به نحوی راهی ناگویا شود که 
با کمترین هزینه بیشترین مدال را 
به دست بیاورد. کاری که فدراسیونی 
مانند تیراندازی با کمان تا به حال 
در انجام آن ناکام بوده. بنابراین این 
رشته یا باید خودش را تکانی بدهد 
که در هفت الی هشت سال گذشته 
قادر به آن نبوده و یا اینکه همین الان 
باید از فهرست رشته‌های اعزامی به 

ناگویا خط بخورد.
در ادامه نوبت به اصغر رحیمی 
سرپرست کاروان اعزامی رسید تا 
شرایط کامل کاروان را یکبار دیگر 
تشریح کند: »در این دوره از رقابت‌ها 
سالن‌ها و محل برگزاری مسابقات 
کاماً پراکنده است و ورزشکاران 
کشورها در هتل‌ها، کشتی کروز 
اسکان  کانکسی  خوابگاه‌های  و 
خواهند یافت که همین امر در کنار 
فاصله‌های طولانی محل اسکان و 
مسابقات رشته‌های مختلف، کار 
کادر سرپرستی را برای خدمات‌دهی 
سخت‌تر می‌کند لذا باید ورزشکارانی 
کیفی و باتجربه را به این آوردگاه اعزام 
کنیم تا بتوانیم بهترین سرویس‌دهی 

کاروان ایران برای بازی‌های آسیایی کیفی بسته می‌شود

بازنده‌ها حذف می‌شوند

را به اعضای کاروان داشته باشیم.« 
این دومین هشدار به فدراسیون‌ها 
بود. ناکام‌ها جایی در کاروان اعزامی 
ندارند. البته که کمیته ملی المپیک 
و وزارت ورزش و جوانان باید به 
یک موضوع مهم هم توجه داشته 

باشند؛ برخی از این فدراسیون‌ها 
مثل همین تیراندازی با کمان چند 
سال است که روی نوار ناکامی قدم 
بر می‌دارند و بعید است که بتوانند 
در ناگویا هم کار خاصی را انجام 
بدهند. بنابراین بهترین کار این است 

که از همین ابتدا تکلیف خود را با 
فدراسیون‌های بازنده مشخص کنند. 
تعارف را باید کنار بگذارند؛ نباید 
اندک بودجه ورزش صرف کسانی 
شود که هیچ انگیزه و توانی برای کار 

کردن ندارند. 

شاگردان رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی 
هندبال تلاش می‌کنند تا پس از برگزاری بازی‌های 
تدارکاتی ایده‌آل قبل از حضور در رقابت‌های آسیایی 
کویت، خود را برای صعود به جمع 4 تیم برتر آسیا 
و رسیدن به سهمیه رقابت‌های جهانی آلمان مهیا 

. کنند
اردوی تیم ملی هندبال مردان ایران از روز 30 آذرماه 
برای شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا 2026 که 
حکم انتخابی جام جهانی را هم دارد، آغاز شده 
است. اردویی که بعد از اضافه شدن لژیونرها با 
سفر به منامه و دو دیدار تدارکاتی با بحرین ادامه 
پیدا کرد. شاگردان رافائل کاستیلو طی روزهای 
اخیر در دو دیدار دوستانه با بحرین یکی دیگر از 
مدعیان قاره آسیا شرکت کردند که در بازی اول 
نتیجه را 31 بر 24 واگذار کردند، اما در بازی دوم 

با نتیجه نزدیک 25 بر 24 مغلوب میزبان شدند. 
این نشان داد که ملی‌پوشان هندبال ایران با 
انجام بازی‌های تدارکاتی بیشتر به هماهنگی 
خوبی دست پیدا می‌کنند و این روند رو به جلو 
قطعاً می‌تواند برگ برنده هندبالیست‌های ایران 

در آوردگاه آسیایی کویت باشد.
 

اسپانیا، مقصد بعدی شاگردان کاستیلو
با این حال رافائل کاستیلو سرمربی تیم ملی 
هندبال ایران امیدوار است پس از بازگشت تیم 
ملی به تهران با اضافه شدن پویا نوروزی‌نژاد، 
لژیونر هندبال کشورمان که در بوندس‌لیگای 
آلمان مشغول بازی است، شرایط متفاوتی برای 
هندبال ایران رقم بخورد. ملی‌پوشان ما طی 
روزهای آتی و قبل از اعزام به کویت گویا قرار 
است راهی اسپانیا شده و با تیم‌های قدرتمندی 
از هندبال اروپا و این کشور یک تورنمنت تدارکاتی 
اروپایی نیز داشته باشند. اما جدا از این تدارکات 
خوب برای تیم ملی، قرعه دشوار در مسابقات 
با تیم‌های  قهرمانی آسیا و همگروه شدن 
ژاپن، عربستان و استرالیا، کار را برای هندبال 
ایران سخت کرده است. به هر حال کاستیلوی 

اسپانیایی و 16 بازیکن شایسته هندبال ایران در 
نهایت باید راهی کویت شده و خود را برای دوئل 
در آزمونی سخت و دشوار ساخته و پرداخته کنند. 
هندبالیست‌های ایران در گروهی قرار گرفتند 
که آن را گروه مرگ نامگذاری کردند. اما آنها 
اگر دنبال سهمیه جهانی هستند، شرطش هم 
درخشش در این گروه سخت و عبور از قدرت‌های 
برتر هندبال آسیا در مرحله مقدماتی رقابت‌های 
آسیایی کویت است. برای اینکه ما بتوانیم خود را 
در نیمه نهایی و جزو 4 تیم برتر هندبال قاره آسیا 
دیده و صاحب مجوز حضور در رقابت‌های جهانی 
شویم، چاره‌ای نداریم جز اینکه حداقل یکی از دو 
قدرت برتر قاره آسیا در دور گروهی که عربستان 
و ژاپن هستند را شکست داده و با قدرت مجوز 

صعود خود به دور بعد را سند بزنیم.
 

بازی با غول‌های آسیایی برای جهانی شدن
شاگردان رافائل کاستیلو در رقابت‌های قهرمانی 
آسیا در ابتدا روز پنجشنبه، 25 دی از ساعت 20:30 
در نخستین بازی خود باید به مصاف عربستان 
بروند. پس از آن بازیکنان ملی‌پوش هندبال 
کشورمان روز شنبه27 دی از ساعت 14:30 به 

وقت کشورمان با استرالیا جدال خواهند کرد. 
نهایتاً شاگردان رافائل کاستیلو روز دوشنبه، 
29 دی در بازی پایانی خود در دور مقدماتی 
رقابت‌های قهرمانی آسیا از ساعت 20:30 با 
دیگر قدرت برتر قاره کهن یعنی سامورایی‌های 

ژاپنی مصاف خواهند کرد. در صورتی که بتوانیم 
از این سه بازی حداقل دو بازی را با برد پشت‌سر 
بگذاریم، با قدرت به دور بعد صعود کرده و 
می‌توانیم به کسب مجوز جهانی امیدوارتر از 

قبل باشیم.

حضور لژیونر بوندس‌لیگایی هندبال در اردوی پایتخت

بازی با ماتادورها قبل از دوئل نهایی در کویت

رضا عباسپور
خبرنگار

گزارش خبری

برش

در صورت صعود هندبالیست‌های ایران از گروه مرگ در دور مقدماتی، دور دوم بازی‌ها، 
مراحل نیمه نهایی و فینال هم از 2 تا 9 بهمن ماه در کویت برگزار می‌شود. نهایتاً شاگردان 
کاستیلو با قرار گرفتن در جمع 4 تیم برتر آسیا می‌توانند مجوز حضور در جام جهانی 
2027 آلمان را کسب کرده و طلسم ناکامی‌های سال‌های اخیر هندبال مردان ایران را 

در دنیا بشکنند.

 سال ۲۰۲۶ با بازی‌های پارالمپیک 
زمستانی میلان و کورتینا و برگزاری 
رویدادهای مهم جهانی و قاره‌ای، سالی 
تعیین‌کننده برای جنبش پارالمپیک به 
شمار می‌رود. تقویمی که رویدادهای 
معتبر بسیاری در آن گنجانده شده 
و سال پرترافیکی را برای ورزشکاران 

پارالمپیکی کشورمان نوید می‌دهد.
کمیته بین‌المللی پارالمپیک در گزارشی 
کوتاه، سال جدید میلادی را چشم‌انداز 
درخشانی برای جنبش پارالمپیک 
ترسیم کرده است. بازی‌های پارالمپیک 
زمستانی میان و کورتینا از ۶ تا ۱۵ 

مارس ۲۰۲۶ برگزار می‌شود و ایتالیا برای 
نخستین بار پس از تورینو ۲۰۰۶ میزبان 
این رویداد بزرگ است. ورزشکارانی از 
حدود ۵۰ کشور در ۷۹ رویداد مدالی و 

در 6 رشته با هم به رقابت می‌پردازند.
بازی‌های  تا  در فاصله دو سال 
 ،۲ ۰ ۲ ۸ نجلس  لس‌آ لمپیک  ا ر پا
مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۶ فرصتی 
مهم برای ارزیابی شرایط ورزشکاران 
و پیش‌نمایشی از رقابت‌های آینده 
خواهد بود. انتظار می‌رود بسیاری از 
ستاره‌های بازی‌های پارالمپیک پاریس 
در این رقابت‌ها برای کسب عناوین 
جهانی به میدان بروند. سال ورزشی 
با برگزاری مسابقات قهرمانی جهان 
پارابدمینتون در بحرین از ۸ تا ۱۴ 
فوریه آغاز می‌شود. ماه‌های آگوست 

و سپتامبر نیز با برگزاری رویدادهای 
مهمی همراه است؛ از جمله مسابقات 
قهرمانی جهان راگبی با ویلچر در 
سائوپائولو برزیل )۱۵ تا ۲۴ آگوست( 
و رقابت‌های قهرمانی جهان بوچیا 
در سئول کره‌جنوبی )۲۴ آگوست تا ۴ 
سپتامبر(. همچنین مسابقات قهرمانی 
جهان در رشته‌هایی چون پاراکانو، 
بسکتبال با ویلچر، پاراتریاتلون، 
پاراروئینگ، پاراسوارکاری و پاراتیراندازی 
در همین بازه زمانی برگزار می‌شود. 
بازی‌های پاراآسیایی ۲۰۲۶ از ۱۸ تا ۲۴ 
اکتبر به میزبانی آیچی–ناگویا را نیز اگر 
به این تقویم اضافه کنیم که شامل ۱۸ 
رشته ورزشی است، ترافیک و برگزاری 
رویدادهای پی در پی را برای ورزشکاران 

این مجموعه شاهد خواهیم بود.

ملی  تیم‌های  کادرفنی  نظر  با 
شمشیربازی اپه و فلوره و تأیید 
مسئولان فدراسیون شمشیربازی، 
5 ملی‌پوش شمشیربازی ایران به 
جام‌های جهانی اپه و فلوره در 
کشورهای امارات و فرانسه اعزام 

. می‌شوند
جام جهانی اپه از 18 تا 20 دی ماه 
در دو بخش انفرادی و تیمی در 
فجیره امارات برگزار می‌شود. با 
تصمیم فدراسیون شمشیربازی، 4 
شمشیرباز در این رقابت‌ها حضور 
خواهند داشت. بهنام بیک، محمد 

اسماعیلی، علی نمازی و محمد 
رحیمی، نفرات اعزامی به این 
رقابت‌ها خواهند بود. میانگین 
سنی تیم اعزام کشورمان به این 
مسابقات حدود 29 سال است، 
در حالی که بسیاری از تیم‌ها با 
ترکیبی از جوانان خود عازم این 
رقابت‌ها می‌شوند. همچنین جام 
جهانی فلوره نیز 19 دی ماه در 
پاریس برگزار می‌شود که ایران 
در این مسابقات یک نماینده در 
بخش آقایان خواهد داشت و ماهان 
میرزایی تنها شمشیرباز کشورمان 
در فرانسه خواهد بود. قطعاً اعزام 
ملی‌پوشان جوان و باتجربه کنارهم 
به این رویداد معتبر بین‌المللی، 
جدالی است برای بقا و حفظ 

جایگاه این رشته ورزشی در دنیای 
شمشیربازی.

اعزام سابریست‌ها به تونس
مسابقات گرندپری سابر تونس از 
19 تا 21 دی ماه در این کشور برگزار 
می‌شود. تیم ملی شمشیربازی سابر 
ایران نیز بار دیگر قرار است با سه 
نماینده در این تورنمنت معتبر به 
مصاف رقبای خود برود. رقابت‌های 
گرندپری در بخش انفرادی برگزار 
رنکینگ  در  آن  نتایج  و  می‌شود 
سابریست‌ها تأثیر دارد. علی پاکدامن، 
نیما زاهدی و احمدرضا شهمیری، 
نفرات اعزامی به سومین فصل جدید 
رقابت‌های شمشیربازی در تونس 

. هستند

ترافیک مسابقات پارا در سال ٢٠٢۶

تقویم شلوغ
اعزام 5 شمشیرباز اپه و فلوره به امارات و فرانسه

جدال برای بقا

روی پیستسوژه


